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У збірнику викладено матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної 

конференції «Фінансово-кредитне та обліково-аналітичне забезпечення 

післявоєнного відновлення економіки України» з нагоди святкування 50-річчя 

кафедри статистики та економічного аналізу, 30-річчя кафедри фінансів та 

25-річчя кафедри банківської справи та страхування (5-6 жовтня 2023 року, 

м. Київ), у яких розглядаються питання присвячені проблемам фінансово-

кредитного та обліково-аналітичного забезпечення післявоєнного відновлення 

економіки України. У збірнику також розглянуті питання фінансово-

кредитних важелів економіки нашої держави, стан, проблеми та перспективи 

використання у повоєнній відбудові України, стратегія розвитку аграрних 

формувань в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення: обліково-

аналітичний аспект, економічні виклики розвитку України в умовах 

післявоєнного відновлення. 

 

Матеріали конференції подано в авторській редакції. 
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бізнесу переробної галузі,  масштабуванню їх переробної діяльності та виходу 

української продукції з великою часткою доданої вартості на зовнішні ринки. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПІСЛЯВОЄННОГО ЕКОНОМІЧНОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ 

Військові події на території України виступили головною обставиною 

зміни структури вітчизняної системи економіки [1]. Очевидно, наскільки бойові 

дії затримують роботу окремих галузей промисловості та роблять неможливим 

їх функціонування; доведено, що враховуючи нинішній стан речей занепад 

економіки України був очевидним і ця можливість зберігається. Дана тенденція 

виражається у зниженні ВВП, зростанні рівня інфляції, макроекономічній 

нестабільності. Також до комплексу негативних факторів, основою яких стала 

повномасштабна війна, також варто віднести і зниження зайнятості, 

платоспроможності громадян, відсутність дієвих, перевірених досвідом 

механізмів реалізації монетарної, фіскальної, валютної політики в умовах війни, 

https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-pidpriyemstvo
https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-pidpriyemstvo
https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-pidpriyemstvo
https://bit.ly/3J478rp?fbclid=IwAR1IGtgNXgMnEU-MpNfI4C3tQY8dqEsygaiDbdRnHjtzgqyl2sHepeFUn0I
https://komprompol.rada.gov.ua/uploads/documents/31367.pdf
http://www.chaszmin.com.ua/granty-2023/
http://www.chaszmin.com.ua/granty-2023/
http://www.chaszmin.com.ua/granty-2023/
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унеможливлення прогнозування соціально-економічних показників, загальний 

ріст ризиків серед населення і бізнесу.  

Війна  привела до поступового знищення  потенціалу  України. На 

сьогодні, за умов динамічних глобалізаційних   процесів,  наша  держава  втрачає  

ресурси, потужності,  інфраструктуру, людський  капітал, фінанси, а також 

рівень конкурентоспроможності. 

Якщо розглядати економічні втрати більш конкретно то руйнування 

активів вже оцінюється у $108.3 млрд, тоді як обсяг непрямих втрат економіки 

за різними оцінками складає $750 млрд [2]. Це є безпрецедентною сумою 

руйнувань та втрат за часів Другої світової війни. З метою повоєнного 

відновлення країни, інтеграції економіки у європейський простір і глобальні 

ланцюги створення вартості, нашій державі необхідно реалізувати масштабну 

програму відновлення. 

Що входить до цієї програми відновлення? Для успішного виконання 

даного завдання треба дотримуватись наступних принципів: 

 1. Відновленням повинні керувати органи держави, яка його потребує. Ні 

міжнародні організації, ні громадські не повинні замінювати функції державних 

інституцій;  

2. Відновлення країни має базуватися на економічному піднесенні 

держави. Фінансова допомога повинна сприяти економічному зростанню, а не 

заміщувати його;  

3. Відновлення повинно відбуватися стрімко та починатися якомога 

швидше;  

4. Використання цифрових інструментів і відповідної інфраструктури 

дозволяє боротися з корупцією, а також підвищувати ефективність використання 

ресурсів;  

5. Залучення місцевої влади та громадянського суспільства гають велику 

роль задля успішного відновлення. 

В той самий час побудова відкритої і прозорої цифрової платформи 

відображення потоків та процесів відновлення дозволить:  
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1. Підвищити ефективність використання коштів за рахунок покращення 

відкритого процесу розподілу наявних ресурсів, а також забезпечення цільового 

фінансування проєктів відновлення;  

2. Підняти рівень довіри світової спільноти до внутрішніх українських 

процесів з відновлення та створити передумови для надходження достатнього 

рівня фінансування програми відновлення від Західних партнерів України;  

3. Якісно поліпшити відновлення за рахунок збільшення довіри всіх рівнів 

суспільства України та зокрема територіальних громад, та їх залучення у процес 

відновлення країни. 

Перспективи майбутнього відновлення України є доволі амбітними. За 

оцінками Світового банку та вітчизняного Міністерства економіки, для 

повоєнного відновлення Україні знадобиться як мінімум $411 мільярдів [3]. 

Пріоритетними напрямками – відбудова критичної інфраструктури, житла та 

важливих соціальних та транспортних об’єктів. Але не варто забувати також про 

відновлення промисловості, потенціалу в агросекторі, ІТ-сфері та в інших 

галузях. Амбітне завдання – досягти за десять років показників ВВП у $500 

мільярдів проти менше ніж $160 мільярдів за підсумками 2022 року. 

Підводячи висновок, варто зазначити, що відновлення України після 

завершення війни буде мати багато етапів та залучених фін6ансових ресурсів. 
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ЕКОНОМІЧНІ ВИКЛИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО 

ДОКУМЕНТООБІГУ В ГРОМАДАХ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ 

Впровадження електронного документообігу в громадах, в умовах 

післявоєнного відновлення стає одним із найважливіших економічних викликів 

на сучасному етапі розвитку суспільства. Україна переживає нелегкий період, 

коли потреба у відновленні економіки, соціальних структур і інфраструктури 

виходить на перший план. У такій ситуації перехід до цифрового документообігу 

може забезпечити не тільки більшу ефективність управління ресурсами, але й 

сприяти зростанню економіки, поліпшенню якості життя громадян та 

збільшенню конкурентоспроможності країни в світовому контексті. 

Електронний документообіг, або електронна система обробки документів, 

передбачає перехід від паперових документів до цифрових форматів, що 

зберігаються та обробляються в електронному середовищі. Це може охоплювати 

всі сфери життя: від управління державними органами і місцевими 

адміністраціями до діяльності підприємств, освіти, охорони здоров'я та інших 

секторів. Однак впровадження цієї технології у громадах, які після воєнного 

конфлікту стикаються зі складними економічними, соціальними і політичними 

викликами, може бути нелегким завданням. 
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